



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

В Архангельской области бывший судебный пристав-исполнитель подозревается в злоупотреблении должностными полномочиями



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении бывшего судебного пристава-исполнителя Отдела судебных приставов по Плесецкому району и г.Мирный УФССП по АО и НАО, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

По версии следствия, подозреваемая, из личной заинтересованности, выразившейся в желании улучшить личные показатели служебной деятельности, незаконно окончила 16 исполнительных производств о взыскании штрафов, внося в постановления заведомо ложные сведения об отсутствии у должника имущества, на которое может быть обращено взыскание.

Незаконно оконченные судебным приставом исполнительные производства возобновлены, по ним принимаются меры, направленные на фактическое исполнение указанных в них требований.

Уголовное дело возбуждено на основании материалов, предоставленных ОЭБиПК ОМВД России по Плесецкому району и УМВД России по Архангельской области.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Следствие ведет следственный отдел по ЗАТО г.Мирный Следственного управления СК РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу.

03 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1653282>